

Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ  
И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
БЕОГРАД

Сектор пољопривредне инспекције  
Одељење пољопривредне инспекције

за пољопривредно земљиште

Број: 320-1751/2015-04

Дана: 20.11.2015.године

НОВИ САД

Бул. М.Пупина бр. 10

### ЗАПИСНИК

Састављен дана 20.11.2015.године, у просторијама З. управе „Граничар“ а.д.Гаково из Гакова.

Предмет контроле коришћења државног пољопривредног земљишта у к.о.Гаково, к.о.Растина и к.о.Сомбор 2. у производној 2015/2016. години.

Преглед је извршио Републички пољопривредни инспектор Министарства пољопривреде и заштите животне средине Александар Ђурчин на основу овлашћења из чл. 83. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник РС“, број: 62/06 и 41/09) и Чл. 22 и 23 Закона о Државној управи („Сл. Гл. РС“, бр. 79/05)

Преглед и састављању записника присутни:

Зорић Зоран управник З. управе „Граничар“ Гакова

Илија Дивнић - руководиоца ратарске производње у „Граничар“

а.д.Гаково

Ковачевић Небојша - индивидуални пољопривредни произвођачи из Гакова.

Гарајски Миодраг ЈМБГ - индивидуални пољопривредни произвођачи из Гакова

Дејан Новковић - престаивник Градске управе града Сомбора.

Прегледом је утврђено:

Илија Дивнић уз пуну кривичну и материјалну одговорност изјављује дана 26.10.2015. године као руководиоца ратарске производње у „Граничар“ а.д. Гаково из Гакова сам потписао записнике пољоочуварске службе од 26.10.2015. године а који се односе на предсетвену припрему и сетву меркантилне и семенске пшенице на државном пољопривредном земљишту у к.о. Гаково, к.о. Растина и к.о. Сомбор 2.

Репроматеријал који се односи на семе, минерално ђубриво, гориво и ангажовање дела механизације од „Best Seed Producer“ d.o.o., ул. Маршала Тита бр. 15/1 из Фекетића сам примио на основу пословно техничке сарадње (на основу усменог договора са Лековић Браниславом који је према мом сазнању запослен у „Best Seed Producer“ d.o.o.). У периоду од 24.10.2015. године па до 18.11.2015. године смо извршили сетву семенске и меркантилне пшенице у к.о. Гаково, к.о. Растина и к.о. Сомбор 2 на укупној површини од 2.227 ха и урадили зимско обрање на 160 ха. Оптремнице о преузетом репроматеријалу су уредно заведене у књиговодству „Граничар“ а.д. Граничар из Гакова (на увид стављена отпремница бр: 001937/2015 од дана 27.10.2015. године „Best Seed Producer“ d.o.o. о преузетој количини семенске пшенице сорта Симонида-20.000 кг од стране „Граничар“ а.д. Гаково из Гакова, на увид дата отпремница бр: 90 од дана 23.10.2015. године од стране „Victoria Logistic“ купац BSP Гаково, место: Гаково предмет трговине: минерално ђубриво НПК 8:15:15 у количини од 23.750 кг, начин отпреме: камион са уписаном регистарском ознаком и именом и презименом возача.) Изјављујем да су све оптремнице заведене у књиговодству „Граничар“ а.д. Гаково из Гакова. Директор Милан Јапунџић је у периоду од 24.10.2015. године па до 18.11.2015. године долазио у зграду дирекције „Граничар“ а.д. Гаково из Гакова и према мом сазнању је био упознат са сетвом меркантилне и семенске пшенице. Договор о пословно-техничкој сарадњи између „Граничар“ а.д. Гаково из Гакова и „Best Seed Producer“ d.o.o. из Фекетића се одвијао на више састанака коме су присуствовали: Милан Јапунџић, Илија Дивнић, Матијевић Драган, Зорић Зора, Марковић Миладин и Хорват Александар испред „Граничар“ а.д. Гакова и Праштало Драган, Владо Врбашки из „Best Seed Producer“ d.o.o. из Фекетића.

Према мом сазнању радници „Граничар“ а.д. Гакова који су учествовали у сетви меркантилне и семенске пшенице током октобра и новембра месеца су исплаћивани у износи од 1.500,00 дина по радном дану у готовини сваких седам дана. Лековић Бранислав је доносио новац за исплату дневница лицима који су учествовали у сетви. Доброволно сам се пријавио за програм одласка из предузећа по програму за решавање вишка запослених у поступку приватизације за 2015. годину до сада ми није уручено решење о престанку радног односа из тог разлога до данашњег дана редовно долазим на посао у зграду 3. управе „Граничар“ а.д. Гакова и обављам послове за које добијам усмени налог од Лековић Бранислава који је заступа „Best Seed Producer“ d.o.o. из Фекетића.

У моменту контроле, површина засејана озимом пшеницом урађена је на кат. парцелама у државном власништву а без закљученог уговора о закупу са Министарством пољопривреде и животне средине. Обилазак узурпираног државног пољопривредног земљишта обавиће се 25.11.2015. године, када ће се тачно установити које кат. парцеле у државној својини су обрађене и посејане.

Зорић Зоран управник З.управе „Граничар“ а.д.Гаково из Гакова изјављује“ да на државном пољопривредном земљишту је остало још 679 ха меркантилног кукуруза које смо посејали у производној 2014/15 години на државном пољопривредном земљишту али је целокупна површина по мом сазнању под судском забраном и у овом моменту ми немамо никакво право над тим усевом.Заштитник државног Капитала Бачкулин Иштван у последњих пар месеци се није појављивао у „Граничар“ а.д.Гаково из Гакова“ 33

Записник рађен у 6 истоветних примерака, пре потписивања наглас прочитан и на утврђено овим записником нема примедби. По један примерак записника уручен преставницима „Граничар“ а.д. Гаково, преставницима пољ.произвођача и предстваницима Градске управе града Сомбора и Републичкој пољопривредној инспекцији.

Зорић Зоран „Граничар“ а.д. Гаково

Илија Дивнић

Небојша Ковачевић

Миодраг Гарајски

Републички пољопривредни инспектор

Александар Ђурчин

Дејан Новковић-Градска управа града Сомбора